
                                                                                                                     Table Q7 Page 1 

 

 

 

 

7. For senate, there are three choices listed on your ballot. At this point, who would you vote for or lean toward if the  

election for senate were held today? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                        

                                ====================================================================================================================== 

                                                                              DEMOGRAPHICS & 2020 RECALL                                               

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                LIKELY TO                                                                          2020 PRESIDENTIAL   

                                   GENDER         VOTE             PARTY                     AGE                     RACE               ELECTION       

                                ------------- ------------- -------------------- --------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                                                                                                                DID    

                                              ALRDY  ALMST                IND/                                                                  NOT    

                          TOTAL MALE   FEM    VOTED  CERTN  DEM    REP    OTHER  18-34  35-49  50-64  65+    WHITE  BLACK  HISP   BIDEN  TRUMP  VOTE   

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       300    139    158    166    134     98    110     86     53     80     84     82    200     24     75    142    138     14 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Mark Kelly, Democratic      143     61     82     94     49     96     11     34     23     46     34     40     84     20     39    127     11      5 

Party                       48%    44%    52%    57%    37%    98%    10%    40%    43%    58%    40%    49%    42%    83%    52%    89%     8%    36% 

 

Blake Masters,              141     75     66     60     81      -     91     47     26     30     46     38    106      3     31     11    121      5 

Republican Party            47%    54%    42%    36%    60%           83%    55%    49%    38%    55%    46%    53%    13%    41%     8%    88%    36% 

 

Marc Victor, Libertarian      3      1      2      2      1      -      1      2      1      2      -      -      3      -      -      2      1      - 

Party                        1%     1%     1%     1%     1%            1%     2%     2%     3%                   2%                   1%     1%        

 

Undecided                    13      2      8     10      3      2      7      3      3      2      4      4      7      1      5      2      5      4 

                             4%     1%     5%     6%     2%     2%     6%     3%     6%     3%     5%     5%     4%     4%     7%     1%     4%    29% 
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8. Marc Victor recently dropped out of the senate race and endorsed Republican Blake Masters. At this point would you vote for  

Kelly or Masters? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                        

                                ====================================================================================================================== 

                                                                              DEMOGRAPHICS & 2020 RECALL                                               

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                LIKELY TO                                                                          2020 PRESIDENTIAL   

                                   GENDER         VOTE             PARTY                     AGE                     RACE               ELECTION       

                                ------------- ------------- -------------------- --------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                                                                                                                DID    

                                              ALRDY  ALMST                IND/                                                                  NOT    

                          TOTAL MALE   FEM    VOTED  CERTN  DEM    REP    OTHER  18-34  35-49  50-64  65+    WHITE  BLACK  HISP   BIDEN  TRUMP  VOTE   

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

BASE: VOTE VICTOR             1      1      -      -      1      -      -      1      -      1      -      -      1      -      -      1      -      - 

                            100    100                  100                  100           100                  100                  100               

 

Mark Kelly, Democratic        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

Party                                                                                                                                                  

 

Blake Masters,                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

Republican Party                                                                                                                                       

 

Marc Victor, Libertarian      1      1      -      -      1      -      -      1      -      1      -      -      1      -      -      1      -      - 

Party                      100%   100%                 100%                 100%          100%                 100%                 100%               

 

Undecided                     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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9. For governor, there are two candidates. At this point, who would you vote for or lean toward if the election for governor were  

held today? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                        

                                ====================================================================================================================== 

                                                                              DEMOGRAPHICS & 2020 RECALL                                               

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                LIKELY TO                                                                          2020 PRESIDENTIAL   

                                   GENDER         VOTE             PARTY                     AGE                     RACE               ELECTION       

                                ------------- ------------- -------------------- --------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                                                                                                                DID    

                                              ALRDY  ALMST                IND/                                                                  NOT    

                          TOTAL MALE   FEM    VOTED  CERTN  DEM    REP    OTHER  18-34  35-49  50-64  65+    WHITE  BLACK  HISP   BIDEN  TRUMP  VOTE   

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       300    139    158    166    134     98    110     86     53     80     84     82    200     24     75    142    138     14 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Katie Hobbs, Democratic     138     58     80     92     46     95      8     32     28     43     30     37     80     21     37    127      4      7 

Party                       46%    42%    51%    55%    34%    97%     7%    37%    53%    54%    36%    45%    40%    88%    49%    89%     3%    50% 

 

Kari Lake, Republican       141     68     73     62     79      2     98     39     18     32     50     40    107      2     31      6    126      5 

Party                       47%    49%    46%    37%    59%     2%    89%    45%    34%    40%    60%    49%    54%     8%    41%     4%    91%    36% 

 

Undecided                    21     13      5     12      9      1      4     15      7      5      4      5     13      1      7      9      8      2 

                             7%     9%     3%     7%     7%     1%     4%    17%    13%     6%     5%     6%     7%     4%     9%     6%     6%    14% 
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10. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                        

                                ====================================================================================================================== 

                                                                              DEMOGRAPHICS & 2020 RECALL                                               

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                LIKELY TO                                                                          2020 PRESIDENTIAL   

                                   GENDER         VOTE             PARTY                     AGE                     RACE               ELECTION       

                                ------------- ------------- -------------------- --------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                                                                                                                DID    

                                              ALRDY  ALMST                IND/                                                                  NOT    

                          TOTAL MALE   FEM    VOTED  CERTN  DEM    REP    OTHER  18-34  35-49  50-64  65+    WHITE  BLACK  HISP   BIDEN  TRUMP  VOTE   

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       300    139    158    166    134     98    110     86     53     80     84     82    200     24     75    142    138     14 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                       

 

Favorable                   114     51     63     79     35     83      5     23     21     36     25     32     65     17     32    108      4      2 

                            38%    37%    40%    48%    26%    85%     5%    27%    40%    45%    30%    39%    33%    71%    43%    76%     3%    14% 

 

Unfavorable                 161     78     82     72     89      5    102     52     26     36     53     45    122      2     36     19    131      8 

                            54%    56%    52%    43%    66%     5%    93%    60%    49%    45%    63%    55%    61%     8%    48%    13%    95%    57% 

 

Heard of/Undecided           25     10     13     15     10     10      3     11      6      8      6      5     13      5      7     15      3      4 

                             8%     7%     8%     9%     7%    10%     3%    13%    11%    10%     7%     6%     7%    21%     9%    11%     2%    29% 
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11. Mark Kelly 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                        

                                ====================================================================================================================== 

                                                                              DEMOGRAPHICS & 2020 RECALL                                               

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                LIKELY TO                                                                          2020 PRESIDENTIAL   

                                   GENDER         VOTE             PARTY                     AGE                     RACE               ELECTION       

                                ------------- ------------- -------------------- --------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                                                                                                                DID    

                                              ALRDY  ALMST                IND/                                                                  NOT    

                          TOTAL MALE   FEM    VOTED  CERTN  DEM    REP    OTHER  18-34  35-49  50-64  65+    WHITE  BLACK  HISP   BIDEN  TRUMP  VOTE   

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       300    139    158    166    134     98    110     86     53     80     84     82    200     24     75    142    138     14 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard                   1      1      -      -      1      -      1      -      1      -      -      -      1      -      -      -      1      - 

                             *%     1%                   1%            1%            2%                          1%                          1%        

 

Favorable                   146     64     82     96     50     95     14     34     27     46     34     39     84     20     42    129     12      5 

                            49%    46%    52%    58%    37%    97%    13%    40%    51%    58%    40%    48%    42%    83%    56%    91%     9%    36% 

 

Unfavorable                 133     65     68     58     75      -     87     45     16     31     48     37    105      1     27      8    117      5 

                            44%    47%    43%    35%    56%           79%    52%    30%    39%    57%    45%    53%     4%    36%     6%    85%    36% 

 

Heard of/Undecided           20      9      8     12      8      3      8      7      9      3      2      6     10      3      6      5      8      4 

                             7%     6%     5%     7%     6%     3%     7%     8%    17%     4%     2%     7%     5%    13%     8%     4%     6%    29% 
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12. Blake Masters 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                        

                                ====================================================================================================================== 

                                                                              DEMOGRAPHICS & 2020 RECALL                                               

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                LIKELY TO                                                                          2020 PRESIDENTIAL   

                                   GENDER         VOTE             PARTY                     AGE                     RACE               ELECTION       

                                ------------- ------------- -------------------- --------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                                                                                                                DID    

                                              ALRDY  ALMST                IND/                                                                  NOT    

                          TOTAL MALE   FEM    VOTED  CERTN  DEM    REP    OTHER  18-34  35-49  50-64  65+    WHITE  BLACK  HISP   BIDEN  TRUMP  VOTE   

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       300    139    158    166    134     98    110     86     53     80     84     82    200     24     75    142    138     14 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard                   6      4      2      4      2      3      -      3      -      1      3      2      2      1      3      5      -      1 

                             2%     3%     1%     2%     1%     3%            3%            1%     4%     2%     1%     4%     4%     4%            7% 

 

Favorable                   136     69     67     59     77      2     88     43     25     28     45     37    103      4     29     12    116      4 

                            45%    50%    42%    36%    57%     2%    80%    50%    47%    35%    54%    45%    52%    17%    39%     8%    84%    29% 

 

Unfavorable                 137     61     76     89     48     83     16     35     23     42     35     37     85     15     36    114     16      6 

                            46%    44%    48%    54%    36%    85%    15%    41%    43%    53%    42%    45%    43%    63%    48%    80%    12%    43% 

 

Heard of/Undecided           21      5     13     14      7     10      6      5      5      9      1      6     10      4      7     11      6      3 

                             7%     4%     8%     8%     5%    10%     5%     6%     9%    11%     1%     7%     5%    17%     9%     8%     4%    21% 
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13. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                        

                                ====================================================================================================================== 

                                                                              DEMOGRAPHICS & 2020 RECALL                                               

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                LIKELY TO                                                                          2020 PRESIDENTIAL   

                                   GENDER         VOTE             PARTY                     AGE                     RACE               ELECTION       

                                ------------- ------------- -------------------- --------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                                                                                                                DID    

                                              ALRDY  ALMST                IND/                                                                  NOT    

                          TOTAL MALE   FEM    VOTED  CERTN  DEM    REP    OTHER  18-34  35-49  50-64  65+    WHITE  BLACK  HISP   BIDEN  TRUMP  VOTE   

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       300    139    158    166    134     98    110     86     53     80     84     82    200     24     75    142    138     14 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                       

 

Favorable                   108     53     55     48     60      1     79     27     13     23     36     35     83      1     23      3    102      3 

                            36%    38%    35%    29%    45%     1%    72%    31%    25%    29%    43%    43%    42%     4%    31%     2%    74%    21% 

 

Unfavorable                 161     71     90     97     64     94     19     45     35     51     37     38     97     21     43    134     18      9 

                            54%    51%    57%    58%    48%    96%    17%    52%    66%    64%    44%    46%    49%    88%    57%    94%    13%    64% 

 

Heard of/Undecided           31     15     13     21     10      3     12     14      5      6     11      9     20      2      9      5     18      2 

                            10%    11%     8%    13%     7%     3%    11%    16%     9%     8%    13%    11%    10%     8%    12%     4%    13%    14% 
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14. Katie Hobbs 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                        

                                ====================================================================================================================== 

                                                                              DEMOGRAPHICS & 2020 RECALL                                               

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                LIKELY TO                                                                          2020 PRESIDENTIAL   

                                   GENDER         VOTE             PARTY                     AGE                     RACE               ELECTION       

                                ------------- ------------- -------------------- --------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                                                                                                                DID    

                                              ALRDY  ALMST                IND/                                                                  NOT    

                          TOTAL MALE   FEM    VOTED  CERTN  DEM    REP    OTHER  18-34  35-49  50-64  65+    WHITE  BLACK  HISP   BIDEN  TRUMP  VOTE   

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       300    139    158    166    134     98    110     86     53     80     84     82    200     24     75    142    138     14 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard                   3      3      -      1      2      -      1      2      -      -      2      1      2      -      1      1      1      1 

                             1%     2%            1%     1%            1%     2%                   2%     1%     1%            1%     1%     1%     7% 

 

Favorable                   138     55     83     90     48     96     12     27     29     43     30     36     81     19     38    123      8      7 

                            46%    40%    53%    54%    36%    98%    11%    31%    55%    54%    36%    44%    41%    79%    51%    87%     6%    50% 

 

Unfavorable                 134     69     65     60     74      -     88     44     18     31     46     38    100      4     29     12    115      4 

                            45%    50%    41%    36%    55%           80%    51%    34%    39%    55%    46%    50%    17%    39%     8%    83%    29% 

 

Heard of/Undecided           25     12     10     15     10      2      9     13      6      6      6      7     17      1      7      6     14      2 

                             8%     9%     6%     9%     7%     2%     8%    15%    11%     8%     7%     9%     9%     4%     9%     4%    10%    14% 
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15. Kari Lake 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                        

                                ====================================================================================================================== 

                                                                              DEMOGRAPHICS & 2020 RECALL                                               

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                LIKELY TO                                                                          2020 PRESIDENTIAL   

                                   GENDER         VOTE             PARTY                     AGE                     RACE               ELECTION       

                                ------------- ------------- -------------------- --------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                                                                                                                DID    

                                              ALRDY  ALMST                IND/                                                                  NOT    

                          TOTAL MALE   FEM    VOTED  CERTN  DEM    REP    OTHER  18-34  35-49  50-64  65+    WHITE  BLACK  HISP   BIDEN  TRUMP  VOTE   

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       300    139    158    166    134     98    110     86     53     80     84     82    200     24     75    142    138     14 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard                   3      1      2      1      2      2      -      1      -      1      2      -      2      -      1      2      -      1 

                             1%     1%     1%     1%     1%     2%            1%            1%     2%            1%            1%     1%            7% 

 

Favorable                   141     66     75     63     78      3     97     39     20     31     51     38    106      3     31      8    123      6 

                            47%    47%    47%    38%    58%     3%    88%    45%    38%    39%    61%    46%    53%    13%    41%     6%    89%    43% 

 

Unfavorable                 129     59     70     88     41     84      9     33     23     41     28     37     79     15     35    116      8      5 

                            43%    42%    44%    53%    31%    86%     8%    38%    43%    51%    33%    45%    40%    63%    47%    82%     6%    36% 

 

Heard of/Undecided           27     13     11     14     13      9      4     13     10      7      3      7     13      6      8     16      7      2 

                             9%     9%     7%     8%    10%     9%     4%    15%    19%     9%     4%     9%     7%    25%    11%    11%     5%    14% 
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16. In the 2020 presidential election, did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen...  

or did you not vote in the presidential election? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                        

                                ====================================================================================================================== 

                                                                              DEMOGRAPHICS & 2020 RECALL                                               

                                ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                LIKELY TO                                                                          2020 PRESIDENTIAL   

                                   GENDER         VOTE             PARTY                     AGE                     RACE               ELECTION       

                                ------------- ------------- -------------------- --------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                                                                                                                DID    

                                              ALRDY  ALMST                IND/                                                                  NOT    

                          TOTAL MALE   FEM    VOTED  CERTN  DEM    REP    OTHER  18-34  35-49  50-64  65+    WHITE  BLACK  HISP   BIDEN  TRUMP  VOTE   

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       300    139    158    166    134     98    110     86     53     80     84     82    200     24     75    142    138     14 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Democrat Joe Biden          142     64     78     92     50     96      6     36     28     47     30     37     81     21     40    142      -      - 

                            47%    46%    49%    55%    37%    98%     5%    42%    53%    59%    36%    45%    41%    88%    53%   100%               

 

Republican Donald Trump     138     67     70     63     75      -     99     38     16     32     46     43    111      1     26      -    138      - 

                            46%    48%    44%    38%    56%           90%    44%    30%    40%    55%    52%    56%     4%    35%          100%        

 

Libertarian Jo Jorgensen      2      1      1      2      -      -      1      1      1      -      1      -      1      -      1      -      -      - 

                             1%     1%     1%     1%                   1%     1%     2%            1%            1%            1%                      

 

Did not vote                 14      5      8      6      8      2      3      8      7      1      5      1      4      2      7      -      -     14 

                             5%     4%     5%     4%     6%     2%     3%     9%    13%     1%     6%     1%     2%     8%     9%                 100% 

 

Undecided                     1      -      1      1      -      -      -      1      -      -      1      -      1      -      -      -      -      - 

                             *%            1%     1%                          1%                   1%            1%                                    

 

Refused                       3      2      -      2      1      -      1      2      1      -      1      1      2      -      1      -      -      - 

                             1%     1%            1%     1%            1%     2%     2%            1%     1%     1%            1%                      
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7. For senate, there are three choices listed on your ballot. At this point, who would you vote for or lean toward if the  

election for senate were held today? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                          SENATE AND GOVERNOR BALLOT TESTS, PARTY X GENDER                         

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                   PARTY X GENDER                  

                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                           SENATE                 GOVERNOR            DEMOCRAT       REPUBLICAN       IND/OTHER    

                                   ----------------------- ----------------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   KELLY   MASTERS   UND    HOBBS   LAKE     UND    MALE     FEM    MALE     FEM    MALE     FEM   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         300     143     141      13     138     141      21      39      59      50      59      47      37 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Mark Kelly, Democratic        143     143       -       -     130       7       6      38      58       7       4      16      18 

 Party                         48%    100%                     94%      5%     29%     97%     98%     14%      7%     34%     49% 

 

 Blake Masters,                141       -     141       -       5     127       9       -       -      43      48      30      17 

 Republican Party              47%            100%              4%     90%     43%                     86%     81%     64%     46% 

 

 Marc Victor, Libertarian        3       -       -       -       1       1       1       -       -       -       1       1       1 

 Party                          1%                              1%      1%      5%                              2%      2%      3% 

 

 Undecided                      13       -       -      13       2       6       5       1       1       -       6       -       1 

                                4%                    100%      1%      4%     24%      3%      2%             10%              3% 
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8. Marc Victor recently dropped out of the senate race and endorsed Republican Blake Masters. At this point would you vote for  

Kelly or Masters? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                          SENATE AND GOVERNOR BALLOT TESTS, PARTY X GENDER                         

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                   PARTY X GENDER                  

                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                           SENATE                 GOVERNOR            DEMOCRAT       REPUBLICAN       IND/OTHER    

                                   ----------------------- ----------------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   KELLY   MASTERS   UND    HOBBS   LAKE     UND    MALE     FEM    MALE     FEM    MALE     FEM   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 BASE: VOTE VICTOR               1       -       -       -       -       -       1       -       -       -       -       1       - 

                               100                                             100                                     100         

 

 Mark Kelly, Democratic          -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

 Party                                                                                                                             

 

 Blake Masters,                  -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

 Republican Party                                                                                                                  

 

 Marc Victor, Libertarian        1       -       -       -       -       -       1       -       -       -       -       1       - 

 Party                        100%                                            100%                                    100%         

 

 Undecided                       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 
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9. For governor, there are two candidates. At this point, who would you vote for or lean toward if the election for governor were  

held today? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                          SENATE AND GOVERNOR BALLOT TESTS, PARTY X GENDER                         

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                   PARTY X GENDER                  

                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                           SENATE                 GOVERNOR            DEMOCRAT       REPUBLICAN       IND/OTHER    

                                   ----------------------- ----------------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   KELLY   MASTERS   UND    HOBBS   LAKE     UND    MALE     FEM    MALE     FEM    MALE     FEM   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         300     143     141      13     138     141      21      39      59      50      59      47      37 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Katie Hobbs, Democratic       138     130       5       2     138       -       -      39      56       4       4      14      18 

 Party                         46%     91%      4%     15%    100%                    100%     95%      8%      7%     30%     49% 

 

 Kari Lake, Republican         141       7     127       6       -     141       -       -       2      45      53      22      17 

 Party                         47%      5%     90%     46%            100%                      3%     90%     90%     47%     46% 

 

 Undecided                      21       6       9       5       -       -      21       -       1       1       2      11       2 

                                7%      4%      6%     38%                    100%              2%      2%      3%     23%      5% 
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10. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                          SENATE AND GOVERNOR BALLOT TESTS, PARTY X GENDER                         

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                   PARTY X GENDER                  

                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                           SENATE                 GOVERNOR            DEMOCRAT       REPUBLICAN       IND/OTHER    

                                   ----------------------- ----------------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   KELLY   MASTERS   UND    HOBBS   LAKE     UND    MALE     FEM    MALE     FEM    MALE     FEM   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         300     143     141      13     138     141      21      39      59      50      59      47      37 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard                     -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                                                                                                                   

 

 Favorable                     114     108       5       1     107       4       3      34      49       3       2      13      10 

                               38%     76%      4%      8%     78%      3%     14%     87%     83%      6%      3%     28%     27% 

 

 Unfavorable                   161      20     132       7      14     134      13       2       3      45      56      30      22 

                               54%     14%     94%     54%     10%     95%     62%      5%      5%     90%     95%     64%     59% 

 

 Heard of/Undecided             25      15       4       5      17       3       5       3       7       2       1       4       5 

                                8%     10%      3%     38%     12%      2%     24%      8%     12%      4%      2%      9%     14% 
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11. Mark Kelly 
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                                   =============================================================================================== 

                                                          SENATE AND GOVERNOR BALLOT TESTS, PARTY X GENDER                         

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                   PARTY X GENDER                  

                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                           SENATE                 GOVERNOR            DEMOCRAT       REPUBLICAN       IND/OTHER    

                                   ----------------------- ----------------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   KELLY   MASTERS   UND    HOBBS   LAKE     UND    MALE     FEM    MALE     FEM    MALE     FEM   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         300     143     141      13     138     141      21      39      59      50      59      47      37 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard                     1       -       1       -       -       1       -       -       -       1       -       -       - 

                                *%              1%                      1%                              2%                         

 

 Favorable                     146     139       4       1     131       9       6      38      57       8       6      17      17 

                               49%     97%      3%      8%     95%      6%     29%     97%     97%     16%     10%     36%     46% 

 

 Unfavorable                   133       2     127       3       4     123       6       -       -      39      48      26      19 

                               44%      1%     90%     23%      3%     87%     29%                     78%     81%     55%     51% 

 

 Heard of/Undecided             20       2       9       9       3       8       9       1       2       2       5       4       1 

                                7%      1%      6%     69%      2%      6%     43%      3%      3%      4%      8%      9%      3% 



                                                                                                                  Table Q12 Page 16 

 

 

 

 

12. Blake Masters 
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                                   =============================================================================================== 

                                                          SENATE AND GOVERNOR BALLOT TESTS, PARTY X GENDER                         

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                   PARTY X GENDER                  

                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                           SENATE                 GOVERNOR            DEMOCRAT       REPUBLICAN       IND/OTHER    

                                   ----------------------- ----------------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   KELLY   MASTERS   UND    HOBBS   LAKE     UND    MALE     FEM    MALE     FEM    MALE     FEM   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         300     143     141      13     138     141      21      39      59      50      59      47      37 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard                     6       6       -       -       5       -       1       1       2       -       -       3       - 

                                2%      4%                      4%              5%      3%      3%                      6%         

 

 Favorable                     136       2     133       1       7     121       8       -       2      41      47      26      17 

                               45%      1%     94%      8%      5%     86%     38%              3%     82%     80%     55%     46% 

 

 Unfavorable                   137     122       8       5     114      15       8      35      48       8       8      17      18 

                               46%     85%      6%     38%     83%     11%     38%     90%     81%     16%     14%     36%     49% 

 

 Heard of/Undecided             21      13       -       7      12       5       4       3       7       1       4       1       2 

                                7%      9%             54%      9%      4%     19%      8%     12%      2%      7%      2%      5% 
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13. Donald Trump 
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                                   =============================================================================================== 

                                                          SENATE AND GOVERNOR BALLOT TESTS, PARTY X GENDER                         

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                   PARTY X GENDER                  

                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                           SENATE                 GOVERNOR            DEMOCRAT       REPUBLICAN       IND/OTHER    

                                   ----------------------- ----------------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   KELLY   MASTERS   UND    HOBBS   LAKE     UND    MALE     FEM    MALE     FEM    MALE     FEM   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         300     143     141      13     138     141      21      39      59      50      59      47      37 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard                     -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                                                                                                                   

 

 Favorable                     108       7      98       3       4      98       6       -       1      36      43      16      11 

                               36%      5%     70%     23%      3%     70%     29%              2%     72%     73%     34%     30% 

 

 Unfavorable                   161     132      23       4     132      20       9      39      55       8      11      23      22 

                               54%     92%     16%     31%     96%     14%     43%    100%     93%     16%     19%     49%     59% 

 

 Heard of/Undecided             31       4      20       6       2      23       6       -       3       6       5       8       4 

                               10%      3%     14%     46%      1%     16%     29%              5%     12%      8%     17%     11% 
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14. Katie Hobbs 
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                                   =============================================================================================== 

                                                          SENATE AND GOVERNOR BALLOT TESTS, PARTY X GENDER                         

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                   PARTY X GENDER                  

                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                           SENATE                 GOVERNOR            DEMOCRAT       REPUBLICAN       IND/OTHER    

                                   ----------------------- ----------------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   KELLY   MASTERS   UND    HOBBS   LAKE     UND    MALE     FEM    MALE     FEM    MALE     FEM   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         300     143     141      13     138     141      21      39      59      50      59      47      37 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard                     3       3       -       -       2       -       1       -       -       1       -       2       - 

                                1%      2%                      1%              5%                      2%              4%         

 

 Favorable                     138     124       9       4     130       6       2      39      57       4       8      11      16 

                               46%     87%      6%     31%     94%      4%     10%    100%     97%      8%     14%     23%     43% 

 

 Unfavorable                   134       8     122       3       6     124       4       -       -      43      45      25      19 

                               45%      6%     87%     23%      4%     88%     19%                     86%     76%     53%     51% 

 

 Heard of/Undecided             25       8      10       6       -      11      14       -       2       2       6       9       2 

                                8%      6%      7%     46%              8%     67%              3%      4%     10%     19%      5% 
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15. Kari Lake 
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                                   =============================================================================================== 

                                                          SENATE AND GOVERNOR BALLOT TESTS, PARTY X GENDER                         

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                   PARTY X GENDER                  

                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                           SENATE                 GOVERNOR            DEMOCRAT       REPUBLICAN       IND/OTHER    

                                   ----------------------- ----------------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   KELLY   MASTERS   UND    HOBBS   LAKE     UND    MALE     FEM    MALE     FEM    MALE     FEM   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         300     143     141      13     138     141      21      39      59      50      59      47      37 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard                     3       3       -       -       3       -       -       -       2       -       -       1       - 

                                1%      2%                      2%                              3%                      2%         

 

 Favorable                     141       8     125       7       3     137       1       1       2      42      55      22      17 

                               47%      6%     89%     54%      2%     97%      5%      3%      3%     84%     93%     47%     46% 

 

 Unfavorable                   129     117       8       2     119       4       6      34      50       7       2      17      16 

                               43%     82%      6%     15%     86%      3%     29%     87%     85%     14%      3%     36%     43% 

 

 Heard of/Undecided             27      15       8       4      13       -      14       4       5       1       2       7       4 

                                9%     10%      6%     31%      9%             67%     10%      8%      2%      3%     15%     11% 
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16. In the 2020 presidential election, did you vote for Democrat Joe Biden, Republican Donald Trump, Libertarian Jo Jorgensen...  

or did you not vote in the presidential election? 
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                                   =============================================================================================== 

                                                          SENATE AND GOVERNOR BALLOT TESTS, PARTY X GENDER                         

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                   PARTY X GENDER                  

                                                                                   ----------------------------------------------- 

                                           SENATE                 GOVERNOR            DEMOCRAT       REPUBLICAN       IND/OTHER    

                                   ----------------------- ----------------------- --------------- --------------- --------------- 

                           TOTAL   KELLY   MASTERS   UND    HOBBS   LAKE     UND    MALE     FEM    MALE     FEM    MALE     FEM   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         300     143     141      13     138     141      21      39      59      50      59      47      37 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Democrat Joe Biden            142     127      11       2     127       6       9      38      58       3       3      21      15 

                               47%     89%      8%     15%     92%      4%     43%     97%     98%      6%      5%     45%     41% 

 

 Republican Donald Trump       138      11     121       5       4     126       8       -       -      46      52      21      17 

                               46%      8%     86%     38%      3%     89%     38%                     92%     88%     45%     46% 

 

 Libertarian Jo Jorgensen        2       -       2       -       -       2       -       -       -       -       1       1       - 

                                1%              1%                      1%                                      2%      2%         

 

 Did not vote                   14       5       5       4       7       5       2       1       1       -       3       3       4 

                                5%      3%      4%     31%      5%      4%     10%      3%      2%              5%      6%     11% 

 

 Undecided                       1       -       -       1       -       1       -       -       -       -       -       -       1 

                                *%                      8%              1%                                                      3% 

 

 Refused                         3       -       2       1       -       1       2       -       -       1       -       1       - 

                                1%              1%      8%              1%     10%                      2%              2%         


